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56 L/KE(&E3A31H)
EMEIUKELFEREA. A REFRR. ARHA CEAARVESAZEOKEL VA I-FBKEE, EBIKEETEIKA-
BEDIRK. A-4-kY EROBKEDELEEVL., 1 HRABKEIL. 21 EEDTOEETH .

(BT m) EAEFERNLO ,LE'R0)7K5§0)£%5RJ~ WO BHRET i
= % ¥ Ik iE 13 & K dD1) /%7}(5@55 2) F JE f&l A » K = ok 2 1H&XK
mAAKE | 18 Al nNiE 5 K E FIUKE |[BEoEIUKE T HKE
m/H m/H

R34 83 280 — — 17 253 15 904 47 1302 55 812
145 82 880 — — 17 068 15 673 46 1349 55 896
154 82 880 - — 16 912 15 495 39 1378 55 426
164 82 880 - — 16 914 15 181 96 1637 57 040
ER1TE 82 880 - — 16 499 15 020 78 1 401 55 767
TR 184E 82677 H-IK-E-= a2 16 275 15 123 234 918 47 019
ERR194E 82677 X-{k-%-% 2 16 062 14 968 50 1 044 51 101
TR 204E 82677 K% a2 15 880 14 906 23 951 49 703
ER214E 82677 X-{k-%-% 2 15 423 14 425 9 989 49 099
ER224 82677 X-{k-%-% 2 15199 14 264 18 917 46 168
ER234F 65300 F-{K-%-% 2 15 290 14 302 19 969 48 441
R 244 65 300 FK-{K- ,3% % Ba 15 382 14 160 42 1180 49 149
ER254F 65 300 &-K-X-FE-=% H-2-H 15 617 14 406 76 1135 49 688
TR 264E 65 300 K R -7% 1% 7 % RRA-H 16 043 14 791 201 1 051 51 483

) 1) R=RFK.Z=FHPK. K=KFK. Z=KENSZK, 2) B=2F5B. H=HEIZLD,



57 AHETKE(ZFEIA3A)

(BHI ha, %) B & ThET R
X % fF TEAO) T &1 M 2) ) EREEREE i E X B K & 1t TR E
A A 0O | & # m i& A 0O & # AOB | @ & A 0O [B/Ax100
FER1445 146 038 73 803 2 500 1892 31 309 700 31 166 690 27 226 21.3
FRE155 145 634 73 803 2 500 1892 32 798 723 32 612 717 28 758 224
FRE164 144 859 73 803 2 500 1892 34 333 768 34 323 766 30 231 23.7
ER1TE 144 049 73 803 2 500 1892 35 217 804 35 203 801 31 701 24.4
FRE184 151 502 73 803 2 500 1984 36 344 836 36 298 832 32 865 24.4
FRE195 150 260 72 620 2 541 1984 36 726 854 36 726 854 34 239 24.4
FRE204E 148 800 72 620 2 541 1984 37 492 887 37 492 887 34 759 25.2
FERR214E 147 571 72 620 2 541 1984 41 947 961 41 947 961 38 708 28.4
FERE224E 146 524 72 620 2 541 2 002 43 436 1002 43 436 1 002 39 697 29.6
FRE234E 145 250 72 620 2 541 2 038 43 485 1037 43 485 1037 40 183 29.9
FRR244E 143 801 69 391 2 677 2 038 44 611 1 068 44 611 1 068 40 998 31.0
FRR254F 144 124 69 391 2 677 2 037 44 987 1100 44 987 1100 41 047 31.2
FRE264E 142 063 69 391 2 677 2 037 46 683 1133 46 683 1133 42 138 32.9
FRR2T4E 140 609 69 391 2 677 2 037 47 267 1146 47 040 1142 42 790 335

E) DATBRAQR, EFEIARDERERESIROKIETH D,

2) miEH(E, TR22EEZAEBICIIANOEFHROBIETH D,
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(B4 1000, %) B SER AR, (1O B
- 2 ok =B i K & 5 H K& 3)
A B ) ) - /- — T ) N wm=
gl kA | kg | B | WKAD | e (BRI BKAD | ee |mms] gkan
ER12£38318 29 123 003 18 164 3 109 088 16 715 17 12 269 1 449 9 1 646 80.1
13 27 122 238 18 003 3 110 473 16 700 16 10 262 1 303 8 1 503 80.0
14 28 122 204 18 408 3 110 222 17 068 17 10 408 1 340 8 1574 80.3
15 34 122 378 18 282 3 110 155 16 912 17 10 528 1370 14 1 695 80.6
16 35 122 199 18 632 3 109 833 16 914 17 10 435 1718 15 1 931 80.9
17 36 120 673 18 207 3 109 497 16 499 17 10 341 1 708 16 835 80.5
18 32 121 667 18 082 1 110 765 16 275 16 10 239 1 807 15 663 81.8
19 31 121 293 17 800 1 110 042 16 062 17 10 367 1 738 13 884 82.3
20 31 120 204 17 574 1 109 207 15 880 17 10 406 1694 13 591 824
21 31 119 300 17 114 1 108 556 15 423 17 10 233 1 691 13 511 82.6
22 31 118 239 16 959 1 107 777 15199 17 9 928 1 760 13 534 824
23 31 117 799 17 141 1 107 062 15 290 17 9 698 1 851 13 1 039 824
24 28 116 546 17 013 1 106 653 15 382 15 8 801 1631 12 1 092 825
25 27 116 055 16 452 1 108 626 15617 14 6 314 835 12 1115 829
26 25 114 715 17 557 1 110 740 16 043 11 2 865 404 13 1110 83.0

F) 1) BEKEREUNDLDEEFGL, 2) ERKEBEZEFEL, 3) BERE=HKAO/HEITADQ X100 FRITELREERFE=HKAQ/ITERRERAAD X100



